

0-17岁残疾儿救助 有威海居住证也行

本报威海6月4日讯(记者 连宁燕) 6月4日上午,威海市政府新闻办公室召开新闻发布会,介绍了《威海市政府关于贯彻鲁政发〔2018〕20号文件进一步建立健全残疾儿童康复救助制度的通知》

的相关情况。

此次,持有威海市居住证的残疾儿童也纳入救助范围,与本地户籍享受同等救助政策。根据残疾儿童实际康复需求,继续执行在定点机构训练的残疾儿童只要不

超过规定年龄(17岁),每年可连续申请救助。

《通知》分4个部分,包括15条措施,在救助范围、救助标准、规范落实等方面,实现了创新和突破,主要体现了以下四个方面。

重要通知!

医保系统升级,部分业务暂停运行

按照上级统一部署,省医保局将于6月7日7:00至6月10日7:00期间,对全省省内及跨省异地就医联网结算系统进行升级。届时,部分业务将停止办理,现将有关事项通告如下:

一、暂停业务范围

系统停运期间,暂停省内及跨省异地就医联网结算业务;暂停社会保障卡在省内跨市刷卡结算业务。

二、参保人员省内及跨省异地住院的处理

(一)参保人员6月7日前已备案,10日后出院的,联网结算不受影响。

(二)参保人员6月7日前已备案,10日7:00前办理出院的,可待系统恢复后再办理联网结算,也可个人现金结算后持规定资料回参保地经办机构报销。

(三)参保人员在系统停运期间到省内或跨省异地就医的,需先到参保地经办机构办理备案手续后再住院,待系统恢复后,由经办机构在系统中补办联网结算手续,再办理联网结算,也可个人现金结算后持规定资料回参保地经办机构报销。

(闫磊)

扩大了康复救助范围

国家要求“救助对象为符合条件的0-6岁视力、听力、言语、肢体和智力等残疾儿童和孤独症儿童”。山东省政府儿童救助制度明确将救助年龄范围扩大到所有法定年龄儿童(0-17岁),威海2018年已率先将儿童救助年龄扩大到17岁,但仅对具有威海市户籍的0-17岁残疾儿童实施康复救助。

此次,持有威海市居住证的残疾儿童也纳入救助范围,与本地户籍享受同等救助政策,救助对象包括:符合条件的视力、听力、言语、肢体、智力等残疾儿童和孤独症的0-17岁儿童,且具有威海市常住户口或居住证,持有《中华人民共和国居民身份证》或疑似残疾诊断证明(由残疾评定定点医院或威海市妇幼保健院出具),有相应康复适应指征或经定点康复评估机构评估有康复潜力,监护人有康复意愿并保证受助儿童接受规定时间的康复训练。

建立全周期康复救助模式

山东省救助制度中规定,残疾儿童根据类别,在机构内集中康复训练救助的时间原则上不超过2年或4年。威海市根据残疾儿童实际康复需求,继续执行在定点机构训练的残疾儿童只要不超过规定的年龄(17岁),每年可连续申请,同时每年救助周期为12个月,超出省规定的每年训练不少于10个月。

简化康复救助申请程序

《通知》明确了线上申请、线下申请两种方式,兼顾不同人群,严格按照“一次办好”简化救助程序,残疾儿童在申请康复救助前自主选择与残疾类别相符的定点康复机构,并取得定点康复机构出具的同意接收函。

残疾儿童监护人(委托他人、社会组织)按照流程向残疾儿童户籍所在地(居住证发放地)县级或镇级残联提出申请,县级或镇级残联在5个工作日内完成对申请人提交资料的审核,并将审核结果通知监护人。经审核符合条件的残疾儿童,由其监护人按照就近就近原则自主选择定点康复机构接受康复服务。

适当提高康复救助标准

省政府文件要求,在机构内接受集中康复训练的残疾儿童年补助训练费1.5万元。《通知》对康复救助标准适当提高,由原来的每人每年1.5万元或0.6万元提高到1.8万元,救助标准不再分年龄段。同时,继续对0-12岁残疾儿童提供送训补贴,每人每月400元,最高补助不超过10个月。另外,新增“机构+社区+家庭”康复训练,每人每年补助训练费5000元,并对0-12岁残疾儿童提供1200元送训补贴。

拍卖公告

我公司定于2019年6月13日10:00在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn/>)拍卖威海市仁泰旅游度假区4号楼1103室,面积约129.18㎡房屋一年期租赁权。标的展示时间、地点:即日起至拍卖前一天于标的所在地。有意竞拍者,请于6月12日16:00前携带有效证件及保证金交纳凭证到我公司办理竞拍手续。地址:威海市公园路22号 电话:5213109 18663191856

威海市拍卖行有限公司
2019年6月5日

庆六一 威海体彩为“2019中国小篮球联赛”捐助体育器材

6月1日,2019年中国小篮球联赛(山东威海赛区)暨“中国体育彩票杯”威海市小学生篮球赛在威海市北竹岛小学隆重开幕。威海体彩中心走进篮球赛区,为孩子们捐赠了价值2万多元的篮球架。时逢六一,也是为全体参加比赛的小朋友们送上了节日的祝福。此次篮球联赛的主题为“小篮球、大梦想”,旨在有效带动青少年参加篮球体育课和篮球课外锻炼,进一步提高学生体质健康水平,激发学生学习与发展篮球运动的兴趣。

此次赛事由威海体彩中心协办,部分体育器材也由威

海市中心捐赠。涓涓细流汇成大海,真情温暖洒满人间。威海体彩对于体育赛事的支持是长期的,持续的,多年来不管是发掘体育人才为目的的青少年联赛还是激发运动兴趣的全民趣味赛事,威海体彩一直坚守“公益体彩,与爱同行”的理念并积极参与其中,助力各类群体赛事,让威海的大朋友们、小朋友们都实实在在的收获健康,收获幸福。

赛场上小队员们拼劲十足,斗志昂扬,每进一球都能引起现场一片掌声与呼喊,让现场的气氛燃至爆点。此次篮球运动与体育彩票激情碰撞,

也是一次公益与体育赛事的完美结合,将有效地增强青少年体质,促进青少年健康成长,让更多的市民感受到体彩公益带来的健康快乐的生活理念,将公益体彩的正能量传递到了社会的每一个角落。

体彩新语:关注“体彩中心”就是关心自己

在百度上搜索“体彩中心”,相关结果约为1880万个。事实上,全国哪儿有那么多“体彩中心”?这上千万个结果,其实是对“体彩中心”这一概念的高度浓缩以及延伸,其中,有从国家体彩中心到地方体彩中心的官方网页,有诸如

“体彩中心怎么走”之类的网友提问,有一些彩票媒体的网页链接,还包括一些真假混杂的彩票消息。

“体彩中心在哪儿?”这是一个全国购彩者在潜意识里普遍关心的问题。在公众的判断中,“体彩中心”就体育彩票的大脑,是体育彩票这部设计精密、运转高速的计算机的“CPU(中央处理器)”。在很多人看来,“体彩中心”几乎可以解析中国体育彩票这台计算机中的所有疑难运算。

国家体彩中心是体育彩票发行管理机构,负责全国体育彩票发行和组织销售工作,

省、自治区、直辖市的体彩中心是体育彩票销售机构,负责本行政区域内的体育彩票销售和管理的工作。由于体育彩票的发行销售额全部来自购彩者,而依据相关比例从发行销售额中计提的体彩公益金又被广泛应用于社会公益事业和体育事业,因此,无论在“国家”还是“地方”,“体彩中心”与每一个购彩者的关系,与每一个公民的关系,都密不可分。

可以说,人们关注“体彩中心在哪儿”,其实就是关心自己。

(戴新)

你未必光芒万丈 但始终温暖有光

竞猜一下精彩一夏

世青赛 5月28日-6月5日 | 女足世界杯 6月7日-7月6日 | 美洲杯 6月15日-7月11日 | 中北美金杯赛 6月16日-7月11日 | 非洲杯 6月23日-7月19日

更多详情请登录: 竞彩网 www.sporttery.cn

快乐购彩 理性投注
未成年人不得购买彩票及兑奖

公益体彩 乐善人生

公益体彩 官方微信 | 中国竞彩 官方微信

您购买的竞彩游戏,每注将有20%的资金用于社会公益事业,助力更多人实现梦想。

国家体育总局彩票管理中心